
انون زبانپژوهشی رضایتمندی از کیفیت آموزشی کتاقدامانتایج کلی 
(زبان آموزان، والدین، مدرسان)



1401نظرسنجی جامع بهار 

نظرسنجی جامع ترم بهار

زبان‌آموزان‌و‌والدین شرکت‌کنندگان

کودک،‌نوجوان،‌بزرگسال گروه‌های‌سنی

سیانگلیسی‌و‌غیر‌انگلی زبان

حضوری‌و‌آنلاین نوع‌برگزاری‌کلاس

43 تعداد‌کل‌سوالات

8 موضوعات

112692 تعداد‌شرکت‌کنندگان

1234

5678

سیاست های
مربوط به 

ترم های آینده

سیاست های
کلی سازمان

اظهار نظر 
درباره مدرس 

ترم جاری

نظم و کیفیت
آموزش در ترم 

جاری

سوال4

تخفیف 
وضعیت مرکزمعرفی

جذب و 
مدرس سرآمدنگهداشت

سوال1 سوال2 سوال3

سوال14 سوال4سوال11

سوال4



نمونه سوالات رضایتمندی از مدرس

ردنمونه سوالات رضایتمندی از عملک

.فرزند‌من‌معمولاً‌سر‌وقت‌شروع‌شده‌و‌در‌زمان‌مقرر،‌به‌پایان‌می‌رسد/‌کلاس‌ترم‌جاری‌من.‌1

.فرزند‌من‌با‌خوشرویی‌و‌همراه‌با‌شور‌و‌نشاط‌تدریس‌می‌کند/‌مدرس‌من.‌2

.مدرس‌از‌امکانات‌و‌ابزار‌بستر‌آنلاین‌به‌خوبی‌استفاده‌می‌کند.‌3

.مدرس‌بر‌آنچه‌که‌باید‌تدریس‌شود،‌مسلط‌است.‌4

از‌کتاب‌های‌کانون‌زبان‌رضایت‌دارم؟.‌1

از‌مواد‌کمک‌آموزشی‌کانون‌زبان‌رضایت‌دارم؟.‌2

.وردار‌استبه‌طور‌کلی‌سامانه‌آموزشی‌آنلاین‌در‌ترم‌جاری‌نسبت‌به‌ترم‌قبل‌از‌کیفیت‌بالاتری‌برخ.‌3

.ردار‌هستندبه‌طور‌کلی‌خدمات‌آموزشی‌در‌ترم‌جاری‌نسبت‌به‌ترم‌قبل‌از‌نظم‌و‌کیفیت‌بیشتری‌برخو.‌4



اظهار نظر درباره مدرس ترم جاری_سوال 14

کلی سازمانسیاست های_سوال 4

نظم و کیفیت آموزش در ترم جاری_سوال 4



1401نظرسنجی جامع تابستان 

نظرسنجی جامع ترم تابستان

زبان‌آموزان‌و‌والدین شرکت‌کنندگان

کودک،‌نوجوان،‌بزرگسال گروه‌های‌سنی

سیانگلیسی‌و‌غیر‌انگلی زبان

حضوری‌و‌آنلاین نوع‌برگزاری‌کلاس

41 تعداد‌کل‌سوالات

5 موضوعات

179175 تعداد‌شرکت‌کنندگان

123

45

کلاس های خصوصیکلاس های آنلاینکلاس های حضوری
و نیمه خصوصی

رضایتمندی از 
عملکرد و وضعیت

کانون

روش تدریس و  
محتوای آموزشی

سوال10سوال10

سوال4 سوال11

سوال6



رضایتمندی از کلاس ها

فرزند‌من‌با‌خوشرویی‌و‌همراه‌با‌شور‌و‌نشاط‌تدریس‌/‌مدرس‌من.‌2

ورد‌فرزند‌شما‌از‌کیفیت‌تدریس‌و‌نحوه‌برخ/‌میزان‌رضایت‌شما.‌می‌کند

مدرس‌چه‌قدر‌است؟

ی‌ادوب)فرزند‌شما‌از‌شرایط‌کیفی‌بستر‌آنلاین‌/‌میزان‌رضایت‌شما.‌3

چه‌قدر‌است؟(‌کانکت

فرزند‌شما‌از‌تنوع‌زمان‌بندی‌کلاس‌های‌آنلاین‌/‌میزان‌رضایت‌شما.‌4

چه‌قدر‌است؟

ست؟فرزند‌شما‌از‌شرایط‌فیزیکی‌کلاس‌ها‌در‌مرکز‌چه‌قدر‌ا/‌میزان‌رضایت‌شما.‌1

کلاس های حضوری _سوال 6

کلاس های آنلاین _سوال 6



رضایتمندی از محتوای آموزشی



نظرسنجی جامع ترم زمستان

زبان‌آموزان‌و‌والدین شرکت‌کنندگان

کودک،‌نوجوان،‌بزرگسال گروه‌های‌سنی

سیانگلیسی‌و‌غیر‌انگلی زبان

حضوری‌و‌آنلاین نوع‌برگزاری‌کلاس

31 تعداد‌کل‌سوالات

3 موضوعات

196658 تعداد‌شرکت‌کنندگان

1401نظرسنجی جامع زمستان 

رضایتمندی از 
مدرسین

نوع برگزاری 
کلاس های ترم 

1402بهار 

تمایل به شرکت
در کلاس های زبان

کره ای 

سوال2سوال1سوال28 123



.مدرس‌به‌پیشنهادها‌و‌نظرات‌زبان‌آموزان‌بها‌داده‌و‌برای‌ما‌احترام‌قائل‌است.‌1

.مدرس‌مطالب‌را‌به‌خوبی‌منتقل‌کرده‌و‌مثال‌های‌کاربردی‌می‌زند.‌2

.مدرس‌از‌وسایل‌کمک‌آموزشی‌به‌طور‌مفید‌و‌نوآورانه‌استفاده‌می‌کند.‌3

.مدرس‌عدم‌استفاده‌از‌زبان‌مادری‌را‌رعایت‌می‌کند.‌4

رضایتمندی از مدرسین

رضایتمندی از مدرسین_سوال 23



1401نظرسنجی از مدرسین تابستان 

دلایل انتخاب کانون توسط مدرسین

1263: تعداد شرکت کنندگان



1401نظرسنجی از مدرسین تابستان 

دلیل ترک کانون توسط مدرسین

1263: تعداد شرکت کنندگان



مدرک شناخته شده و معتبر، محتوا و روش تدریس کانون

1401تابستان –179175: تعداد شرکت کنندگان



1401بهار -112692: تعداد شرکت کنندگان



5.34%

13.79%

15.59%

18.11%

26.60%

بی‌انگیزگی‌زبان‌آموز‌برای‌ادامه‌به‌علت‌مردود‌شدن‌های‌متوالی

تمایل‌به‌کلاس‌حضوری‌و‌نارضایتی‌از‌کلاس‌آنلاین

(یک‌ترم)نیاز‌به‌وقفه‌مجاز‌تحصیلی‌و‌استراحت‌

...(تحصیل،‌کار،‌سفر‌و)تداخل‌با‌سایر‌برنامه‌ها‌

سایر‌دلایل

از‌بین‌دلایل‌عنوان‌شده،‌پنج‌عاملل‌سلهم❑
.‌ه‌اندبیشتری‌در‌عدم‌ثبت‌‌نام‌زبان‌آموزان‌داشت

دلایلل‌)بیشترین‌درصد‌مربوط‌به‌سایر‌دلایلل‌
املا‌در‌رتبله‌های‌.‌اسلت(‌شخصی‌زبلان‌آموزان

بعللدی،‌تللداخل‌بللا‌برناملله‌ها،‌نیللاز‌بلله‌وقفلله‌
تحصللیلی،‌تمایللل‌بلله‌کلاس‌هللای‌حضللوری‌و‌
بی‌انگیزگللی‌زبللان‌آموزان‌مللردودی،‌از‌مللوثرین
.‌عوامل‌در‌عدم‌ثبت‌نلام‌زبلان‌آموزان‌هسلتند
مواردی‌با‌محوریت‌آزمون‌هلا،‌محتلوا‌و‌شلیوه‌

کارمند،)آموزشی،‌سامانه‌ها‌و‌برخورد‌همکاران‌
درصلد‌از‌20در‌مجملوع‌(‌مدرس‌و‌پشلتیبانی

.نظرات‌را‌شامل‌می‌شوند

اهم دلایل عدم ثبت نام از سوی زبان آموزان 

که‌در‌1401طی‌تماس‌تلفنی‌همکاران‌شعب‌با‌زبان‌آموزان‌ترم‌تابستان‌
:ترم‌پاییز‌ثبت‌نام‌نداشتند‌نتایج‌زیر‌حاصل‌شد

8532:تعداد‌تماس‌ها



 آموزان و والدینهای جامع از زباننظرسنجی

 

 تعداد شرکت کنندگان تعداد سوالات ترم

 112692 43 1401بهار 

 179175 41 1401تابستان 

 196658 31 1401زمستان 

 

های انجام شده، سوالاتی که در هر کدام از از طریق نظرسنجی آموزان و والدینبرای بررسی میزان رضایتمندی زبان

 داد ، به صورت زیر انتخاب شدند.آموزان و والدین را مورد پرسش قرار میها رضایتمندی زباننظرسنجی

 اند:که رضایتمندی را مورد پرسش قرار داده 1401سوالات نظرسنجی بهار  •

 دارم؟ رضایت زبان کانون هایکتاب از .1

 دارم؟ رضایت زبان کانون آموزشی کمک وادم از .2

 دارم؟ رضایت آموزشی کیفیت بهبود زمینه در زبان کانون اخیر هایماه اقدامات و هابرنامه از .3

 با و کندنمی استفاده دولتی بودجه از و اتکاست خود کاملاً سازمانی ایران، زبان کانون اینکه به توجه با .4

 در آموزشی ساعت هر شهریه مشابه، مؤسسات و هاسازمان با قیاس در 1400 سال در اینکه به عنایت

 ترم دریافتی شهریه درصد 90 حدود و است بوده کشور دیگر مؤسسات از بسیاری از کمتر زبان، کانون

 با را 1401 سال شهریه افزایش گردد، می هزینه کارکنان و مدرسان دستمزد بابت جاری سال کل و بهار

 .دانممی منصفانه زبان کانون آموزشی کیفیت و نظم به توجه

 .رسدمی پایان به مقرر، زمان در و شده شروع وقت سر معمولاً من فرزند /من جاری ترم کلاس .5

 .کندمی تدریس نشاط و شور با همراه و خوشرویی با من فرزند /من مدرس .6

 .کندمی استفاده خوبی به آنلاین بستر ابزار و امکانات از مدرس .7

 .است مسلط شود، تدریس باید که آنچه بر مدرس .8



 .دارد شیوا گفتاری و کندمی صحبت روان و درست مدرس .9

 .زندمی کاربردی هایمثال و کرده منتقل خوبی به را مطالب مدرس .10

 .دارد تسلط آن بر  مدرس و است برخوردار منضبط و منظم فضای از کلاس .11

 .دارند کلاس در مشارکت و صحبت برای کافی فرصت آموزانزبان .12

 .دارد نوآوری و خلاقیت خود، تدریس در مدرس .13

 .کندنمی صحبت فارسی به ضروری خیلی موارد در جز مدرس .14

 .باشم داشته کلاس جاری، ترم مدرس با نیز آینده ترم در دارم دوست .15

 .است برخوردار لازم جدیت از آموزانزبان تکالیف مورد در من فرزند /من مدرس .16

 اهمیت کلاسی هایفعالیت در آموزانزبان دادن مشارکت به من فرزند /من مدرس دهممی ترجیح .17

 .بدهد بیشتری

 .شود داده بیشتری اهمیت مکالمه به منزل تکالیف و کلاس در دهممی ترجیح .18

 .است برخوردار بالاتری کیفیت از قبل ترم به نسبت جاری ترم در آنلاین آموزشی سامانه کلی طور به .19

 .هستند برخوردار بیشتری کیفیت و نظم از قبل ترم به نسبت جاری ترم در آموزشی خدمات کلی طور به .20

 .است کرده بهتر را کلاس کیفیت جاری، ترم در تدریس هنگام دوربین از استفاده .21

 .شودمی داده دوربین از استفاده برای کافی فرصت آموزانزبان به .22

 .امکرده استفاده( ریفرال تخفیف) معرفی تخفیف از جدید آموززبان نام ثبت و معرفی با جاری ترم در .23

( ریفرال تخفیف) معرفی شهریه تخفیف از ها،آن نام ثبت و جدید آموزانزبان معرفی با آینده هایترم در .24

  .کنممی استفاده

 .است بوده خوبی اقدام فعلی، آموزانزبان توسط جدید آموززبان نام ثبت و معرفی شهریه تخفیف .25

 .ایمنداشته آگاهی جدید آموززبان معرفی تخفیف موضوع به نسبت من فرزند /من .26

 خوب است، کرده /امکرده نام ثبت آن در من فرزند /من که مرکزی گوییپاسخ و مدیریت کلی طور به .27

 .است



 کرده /امکرده نام ثبت آن در من فرزند /من که مرکزی تجهیزات و ساختمان وضعیت از کلی طور به .28

  .هستم راضی است،

 .هستم راضی است کرده /امکرده نام ثبت آن در من فرزند /من که مرکزی کارکنان از کلی طور به .29

 

 اند:که رضایتمندی را مورد پرسش قرار داده 1401سوالات نظرسنجی تابستان  •

 است؟ قدرچه حضوری هایکلاس بندیزمان تنوع از شما فرزند /شما رضایت میزان .1

 است؟ قدرچه مرکز در هاکلاس فیزیکی شرایط از شما فرزند /شما رضایت میزان .2

 است؟ قدرچه مرکز در هاکلاس آموزشی تجهیزات کیفیت از شما فرزند /شما رضایت میزان .3

 است؟ قدرچه مرکز همکاران راهنمایی و گوییپاسخ ینحوه از شما فرزند /شما رضایت میزان .4

 است؟ قدرچه مدرس برخورد نحوه و تدریس کیفیت از شما فرزند /شما رضایت میزان .5

 هستید؟ راضی کلاس نفرات تعداد از شما فرزند /شما آیا .6

 است؟ قدرچه آنلاین هایکلاس بندیزمان تنوع از شما فرزند /شما رضایت میزان .7

 است؟ قدرچه( کانکت ادوبی) آنلاین بستر کیفی شرایط از شما فرزند /شما رضایت میزان .8

 است؟ قدرچه کلاس در( بردوایت) آموزشی تجهیزات کارگیریبه از شما فرزند /شما رضایت میزان .9

 است؟ قدرچه پشتیبانی همکاران راهنمایی و گوییپاسخ ینحوه از شما فرزند /شما رضایت میزان .10

 است؟ قدرچه مدرس برخورد نحوه و تدریس کیفیت از شما فرزند /شما رضایت میزان .11

 هستید؟ راضی کلاس نفرات تعداد از شما فرزند /شما آیا .12

 

 اند:که رضایتمندی را مورد پرسش قرار داده 1401سوالات نظرسنجی پاییز  •

 .است قائل احترام ما برای و داده بها آموزانزبان نظرات و پیشنهادها به مدرس .1

  .کندمی تدریس نشاط و شور با همراه و روییخوش با مدرس .2



 .دارند کلاس در پرانگیزه و مشتاقانه حضوری آموزان،زبان .3

 .دارند فعال مشارکت و حضور کلاس، در یادگیری جریان در آموزانزبان .4

 .کندمی استفاده موثر شیوه به حضوری /آنلاین بستر هایویژگی و امکانات از مدرس .5

 .است مسلط شود تدریس باید که چهآن بر مدرس .6

 .دارد شیوا گفتاری و کندمی صحبت روان و خوب مدرس .7

 .زندمی کاربردی هایمثال و کرده منتقل خوبی به را مطالب مدرس .8

 .است برخوردار وسیعی معلومات و دانش سطح از مدرس شما، فرزند /شما نظر از .9

  .است آموزانزبان فراگیری سطح با متناسب که کندمی تدریس طوری مدرس .10

 .دارد تسلط آن بر مدرس و بوده برخوردار منضبط و منظم فضایی از کلاس .11

 .کنندمی دریافت مناسب طوربه را خود هایپرسش پاسخ آموزانزبان .12

 داشته فعالیت اندازه یک به کلاس، در همه تا دهدمی اجازه  و دارد توجه آموزانزبان همه به مدرس .13

 .باشند

 .دارند گفتاری مهارت تقویت و کلاس در صحبت برای کافی فرصت نیز آموزانزبان .14

 .کندمی استفاده نوآورانه و مفید طور به آموزشی کمک وسایل از مدرس .15

  .کندمی بررسی را هاآن و دهدمی خوبی و مناسب تکالیف مدرس .16

 .دارد نوآوری و خلاقیت خود، تدریس در مدرس .17

 .کندمی استفاده مختلفی هایروش از و کرده تلاش مطلب کامل درک برای مدرس .18

 .یابدمی اختصاص تمرین حل به نیز زمانی کلاسی، پرسش و تکلیف بر علاوه .19

 .است خوب مدرس کردن صحبت سرعت و صدا بلندی .20

  .است اندازهبه شده، تدریس موضوع از کلاسی تمرین و پرسش میزان .21

 .شود معلوم آموزانزبان یادگیری میزان تا شودمی پرسش قبل، جلسات هایدرس ازً  معمولا .22

 .کندمی رعایت را مادری زبان از استفاده عدم مدرس .23



 

در پایان برای هر استان در  محاسبه شد. از نظرسنجی به تفکیک استاندرصد نظرات برای هر سوال در هر دوره  ،در ادامه

 باشد.محاسبه شد که به صورت جداول زیر میهر دوره از نظرسنجی میانگین درصد نظرات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استان کاملا مخالف مخالف موافق کاملا موافق

آذربايجان شرقي 6588 7.58% 8.61% 31.93% 51.87%

آذربايجان غربي 4614 6.49% 7.80% 30.23% 55.47%

اردبيل 1471 6.21% 7.61% 29.60% 56.57%

اصفهان 8820 7.22% 9.72% 34.42% 48.64%

البرز 5628 8.92% 10.87% 35.81% 44.41%

ايلام 704 6.03% 7.53% 31.16% 55.28%

بوشهر 2017 6.84% 9.15% 35.47% 48.53%

تهران 32903 8.28% 11.12% 36.34% 44.25%

چهارمحال و بختياري 3698 6.45% 8.15% 35.33% 50.07%

خراسان جنوبي 2094 6.04% 8.65% 33.96% 51.35%

خراسان رضوي 3715 7.42% 10.56% 36.81% 45.20%

خراسان شمالي 129 7.67% 11.95% 39.67% 40.71%

خوزستان 7339 7.68% 9.97% 35.78% 46.57%

زنجان 1952 7.66% 9.30% 35.78% 47.26%

سمنان 1319 6.67% 9.49% 35.67% 48.16%

سيستان و بلوچستان 140 6.16% 7.51% 33.13% 53.20%

فارس 27791 7.48% 9.34% 36.07% 47.12%

قزوين 1291 7.78% 10.69% 38.57% 42.95%

قم 1005 6.62% 9.91% 35.97% 47.51%

کردستان 339 8.26% 8.67% 31.11% 51.97%

کرمان 5246 7.29% 10.06% 36.46% 46.19%

کرمانشاه 3121 7.48% 8.53% 32.13% 51.85%

کهگيلويه و بوير احمد 505 5.96% 7.79% 33.69% 52.56%

گلستان 4462 5.41% 8.27% 38.07% 48.25%

گيلان 7939 6.34% 9.39% 36.33% 47.94%

لرستان 2601 7.80% 9.08% 32.00% 51.12%

مازندران 13216 6.98% 10.27% 37.54% 45.21%

مرکزي 1291 7.02% 9.47% 35.75% 47.76%

هرمزگان 2332 6.23% 9.41% 37.32% 47.04%

همدان 325 8.25% 10.62% 32.55% 48.57%

يزد 5123 6.95% 9.88% 37.53% 45.64%

کل کشور 159718

تعداد بهار 1401

شرکت کنندگان



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

استان کاملا راضی راضی نظری ندارم ناراضی کاملا ناراضی

آذربايجان شرقي 7446 38.83% 33.44% 17.94% 7.40% 4.93%

آذربايجان غربي 4982 42.49% 31.70% 16.63% 6.48% 4.24%

اردبيل 1700 42.73% 27.92% 15.86% 6.05% 4.26%

اصفهان 10300 34.59% 32.93% 20.02% 8.57% 5.07%

البرز 5839 33.88% 35.83% 22.08% 9.09% 6.03%

ايلام 899 39.36% 29.50% 19.71% 7.92% 5.04%

بوشهر 2495 35.75% 34.83% 20.95% 8.20% 4.93%

تهران 36837 33.55% 37.67% 24.43% 9.86% 6.21%

چهارمحال و بختياري 3017 39.20% 34.83% 19.17% 7.56% 4.47%

خراسان جنوبي 3225 38.63% 31.59% 16.97% 4.98% 2.65%

خراسان رضوي 4509 34.11% 35.67% 21.99% 8.42% 5.10%

خراسان شمالي 200 24.17% 32.60% 18.66% 10.28% 4.92%

خوزستان 7730 35.03% 36.10% 23.23% 9.30% 5.83%

زنجان 2068 31.39% 33.77% 18.49% 6.80% 3.87%

سمنان 1548 33.11% 35.77% 20.77% 8.22% 4.65%

سيستان و بلوچستان 122 42.59% 36.76% 24.26% 4.91% 5.19%

فارس 32411 36.20% 36.82% 20.38% 7.57% 4.86%

قزوين 1885 28.02% 34.70% 19.11% 9.16% 4.79%

قم 948 33.01% 35.17% 21.45% 11.02% 7.19%

کردستان 301 44.58% 27.57% 13.17% 4.43% 3.19%

کرمان 6228 31.57% 35.50% 21.42% 7.41% 4.23%

کرمانشاه 3493 36.73% 30.90% 17.79% 7.94% 5.28%

کهگيلويه و بوير احمد 555 36.96% 31.48% 18.58% 7.73% 3.87%

گلستان 4511 37.55% 33.55% 15.24% 5.24% 2.87%

گيلان 7972 33.84% 35.42% 19.97% 7.79% 5.17%

لرستان 2888 39.21% 31.12% 18.19% 8.05% 5.79%

مازندران 13843 35.46% 36.49% 19.88% 6.86% 4.46%

مرکزي 1468 35.80% 34.03% 17.80% 7.00% 4.29%

هرمزگان 2672 37.45% 37.90% 20.54% 7.56% 4.38%

همدان 263 30.90% 32.50% 15.43% 7.39% 7.28%

يزد 6814 34.23% 35.18% 19.73% 6.99% 4.19%

کل کشور 179169

تابستان 1401
تعداد 

شرکت کنندگان



 

 
استان خیلی زیاد زیاد متوسط کم خیلی کم

آذربايجان شرقي 8435 65.84% 21.33% 8.85% 2.11% 1.88%

آذربايجان غربي 5623 71.35% 19.03% 6.97% 1.39% 1.26%

اردبيل 2334 72.61% 18.29% 6.45% 1.30% 1.35%

اصفهان 11086 65.72% 22.11% 8.81% 1.82% 1.53%

البرز 7394 59.69% 24.45% 11.19% 2.43% 2.23%

ايلام 1012 64.05% 23.32% 8.89% 1.99% 1.75%

بوشهر 2278 65.68% 21.92% 8.80% 1.89% 1.71%

تهران 37457 59.68% 24.32% 11.14% 2.60% 2.25%

چهارمحال و بختياري 4089 64.08% 22.66% 9.18% 2.05% 2.02%

خراسان جنوبي 3295 65.71% 22.88% 8.45% 1.67% 1.29%

خراسان رضوي 5347 60.72% 24.50% 10.43% 2.48% 1.87%

خراسان شمالي 394 66.27% 23.21% 6.86% 1.63% 2.03%

خوزستان 7319 65.07% 22.16% 9.32% 1.91% 1.54%

زنجان 2404 65.86% 21.64% 9.10% 1.89% 1.52%

سمنان 1742 65.43% 23.88% 8.30% 1.45% 0.96%

سيستان و بلوچستان 103 69.95% 22.50% 5.83% 0.93% 0.80%

فارس 34380 64.26% 23.26% 9.01% 1.81% 1.66%

قزوين 1855 61.25% 24.23% 10.48% 2.23% 1.80%

قم 929 63.71% 22.90% 9.91% 2.02% 1.46%

کردستان 412 67.70% 20.61% 9.14% 1.53% 1.02%

کرمان 6385 62.70% 23.89% 9.73% 1.98% 1.71%

کرمانشاه 4134 71.02% 19.01% 7.23% 1.40% 1.35%

کهگيلويه و بوير احمد 776 67.62% 21.41% 7.97% 1.73% 1.27%

گلستان 6758 64.53% 24.47% 8.24% 1.47% 1.28%

گيلان 9350 67.10% 21.76% 8.20% 1.55% 1.39%

لرستان 3230 69.27% 19.64% 7.70% 1.68% 1.71%

مازندران 15770 63.87% 23.19% 9.56% 1.88% 1.50%

مرکزي 1734 63.19% 24.17% 9.21% 1.91% 1.52%

هرمزگان 2609 63.24% 24.15% 9.12% 1.86% 1.64%

همدان 413 64.33% 21.55% 10.15% 2.51% 1.46%

يزد 7611 60.58% 25.66% 10.18% 2.03% 1.55%

کل کشور 196658

زمستان 1401
تعداد 

شرکت کنندگان


